

**Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
27/2016. (VIII.7.) számú határozata**

**A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács
2016. évi költségvetésének módosításáról**

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács megtárgyalta a „Javaslat a VVVTF 2016. évi költségvetésének módosítására” című előterjesztést és az alábbi határozatot hozta:

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács az államháztartásról szóló 2011. évi CXCV. törvény alapján a Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi költségvetését, annak 2.327.191 ezer forintos bevételi-kiadási főösszegének 3.768.268 ezer forint főösszegre történő változtatása mellett, az 1.a, illetve az 1.b számú mellékletben rögzített részletezés szerint módosítja.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi költségvetési bevételeinek és költségvetési kiadásainak negatív egyenlege 2.324.366 ezer forint, mely költségvetési hiány finanszírozása az előző évi költségvetési maradvány terhére történik.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács 2016. évi költségvetésének előirányzat felhasználási ütemtervét a 2. sz. melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács európai uniós forrásból finanszírozott támogatással megvalósuló projektjeinek részletezését a 3. sz. melléklet ismerteti.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanács kötelező feladata ellátásának költségvetési forrásait és kiadásait a 4. sz. melléklet, a 2016. évi összevont költségvetési mérlegét az 5. sz. melléklet tartalmazza.

A Velencei-tó és Térsége, Váli-völgy, Vértes Térségi Fejlesztési Tanácsnak többéves pénzügyi kihatással járó döntése nincs, közvetett támogatás nyújtását a Tanács nem tervezi.

Határidő: folyamatos

Felelős: Dr. Molnár Krisztián
a tanács elnöke

Székesfehérvár, 2016. augusztus 07.

**Dr. Molnár Krisztián s.k.
a Tanács elnöke**

A kivonat hitelül:

